

不是执行“冬令时”了吗 怎么9点不到城管就来催收摊

朝天宫街道城管科:个别城管队员怕影响考核成绩,所以提前了半小时

11月4日,快报报道了“早餐点收摊时间开始执行‘冬令时’。”也就是说,从11月开始到明年2月底,周一至周五,收摊时间是9点半,周末为10点。但是昨天,记者在丰富路、秣陵路一带发现,9点不到,早点摊就纷纷“打道回府”,这是为什么呢?

□见习记者 郝多

摊主: 9点不到就催我们收摊

昨天上午9点不到,记者来到丰富路市公安局附近,刚想买个煎饼包油条,摊主直摆手:“不卖了不卖了,马上收摊了。”记者又往秣陵路方向走去,一路上,所有的早点摊都在急急忙忙地收摊。

记者拦住一个收好摊的摊主,“不是9点半才收摊吗,为什么现在就走了。”“是啊,报纸上都登了,改成9点半收摊,可是上面不执行,你能怎么办!”摊主冯女士一肚子恼火,“每天9点不到,巡逻的城管就开始催,叫我们赶紧收摊。”冯女士说,她还拿报纸给城管队员看过,但是他们非但不看,还说:“我们不管报纸上怎么说,只要没收到上面的通知,就9点收摊,晚一分钟都不行。”

“有一次,我因为动作慢了,超过9点几分钟,结果就被他们没收了摊子。”冯女士无奈地说,一般只要超过时间,城管就会

没收摊点,并且要一周后才能去拿,还要交200块钱的罚金。

据冯女士说,丰富路、石鼓路、秣陵路这几条路上有20多家早点摊。“如果9点半收摊,能多赚50块钱呢。”冯女士告诉记者,生意好的时候还是8点到9点这一段时间,9点到9点半也有不少人要吃早饭,她就遇到过收摊后,市民拦住她,问她能不能再做个煎饼。

在高校工作的王女士告诉记者,她平时9点多才出门,“做早饭麻烦,就出门顺道买点吃,但是我出门的时候早点摊都收摊了。”

城管科: 摊主收摊慢,所以提前了

昨天上午,记者联系了白下区市容局市容景观科科长。对方说,目前还没有执行“冬令时”的正式文件下来,对于提前让摊主收摊一事,让记者问朝天宫街道。记者随即联系了朝天宫街道城管科赵主任,他表示9点就让摊主收摊属于个别情况,不算普遍。

“调整收摊时间这个事情我们都在报纸上看到了,虽然没有正式的文件通知,但是开会时我们也口头传达了下去,至于你说的这个情况,我刚才问了下,是有个别城管队员和协管员怕他们收摊慢,所以就提前催促他们。”

“那也不需要提前半个小时吧。”面对记者的质疑,赵主任支支吾吾:“我们要求是9点半一定要全部离开,可能有些摊主的动作慢吧,洗洗弄弄要好久了。每个城管队员都有自己的包干区,他们也是希望自己的包干区早点弄干净,考核成绩高一点。”

不过,赵主任一再表示,他回去会加强监督检查,不允许提前这么长时间就催摊主收摊。

(任先生线索费70元)

记者手记

在和白下区市容局市容景观科科长李科长以及朝天宫街道城管科赵主任的交流中,记者不难发现,他们都躲躲闪闪,不愿直面回答记者的问题。

快报曾在11月4日报道过,因为要加强摊点的整治,迈皋桥附近的早点摊一周不能出来营业,现在,又是为了城管队员考核成绩,摊主眼睁睁地看着报纸上登的冬令时,却不能执行。那么,市民买早餐不方便谁来管?有证摊点的损失谁来赔?

“城管”要收150元保护费

摊主觉得可疑,报警一查是个冒牌货

“马上就要文明城市检查了,你们这些早点摊必须按照规定时间经营。不要影响交通,餐车尽量往路里面靠。”5天前,一名骑着摩托车的30来岁男子向浦口沿江街道的路边早点摊主说道。“前几天文明城市检查,大家都表现不错。为照顾到大家伙摆早点摊的不易,现在上面同意将8点30分收摊延长到早上9点。”两天前,这名男子又来了。

“今天每个摊位交150块钱,管一个月,保管没有城管来查……”昨天一大早,这名男子对沿街摆放的十几个早点摊主放话。

这些沿街摆早点摊子的大多是下岗工人或者外来务工人员,街道从来不向他们收取任何费用。此刻这个“城管”队员一下子要收150元,而且既没有穿制服,也没有出示任何证件,不少摊主感觉很奇怪,双方随即发生争吵。

面对摊主的质疑,该男子镇定自若,“别管我是干什么的。如果不交钱的话,从明天开始,你们就有麻烦了,城管天天来收你们

的摊子,看你们怎么办!”

浦口公安分局沿江派出所民警接到摊主报警后,迅速赶到现场,却发现,那个“城管”队员早已跑掉了。根据男子所骑摩托车的车牌号,警方很快锁定其身份。

昨天下午2点左右,民警在男子住地找到了他。“你究竟是干什么的?”面对民警询问,该男子交代说,他是一个单位的工人。原来,男子徐某,今年31岁,是浦口盘城人。一个月前,徐某听一个做物业保安的朋友讲,有不少早点摊都开在有物业的小区里,物业会去收取费用。这让徐某有了赚钱的灵感,于是就在浦口数个较大的小区里,冒充物业工作人员,对早点摊主讲,“交100块钱,不然通知城管来收摊……”正是靠着这些连蒙带骗还吓唬的手段,徐某收了至少2000元“保护费”。在小区尝到甜头后,徐某盯上沿江街道这十几个早点摊,没想到,这些摊主从来都不交费用。目前,徐某因涉嫌诈骗被拘留。

快报记者 田雪亭 通讯员 王强



有多少男人正在用 甜言蜜语祸害人间?

人是敏感的,我预感到,有什么事情要发生。

“情谊千金”
敌不过“青春四两”?

一次,和一个朋友在西餐厅吃饭,忽然听见身后斜对面的卡座里有这样一段对话。“你老婆对你好吗?你这样做对得起她吗?”

“我对她已经麻木了,我现在只爱你……”

多么熟悉的声音!我心怀侥幸的回头看了一眼,天哪,那个男人竟然真是我丈夫!我感到一阵眩晕,眼前一片漆黑,浑身不停的颤抖,泪珠在我眼里直打转。我都不知道那天是怎样回家的。

晚上强回来,我忍无可忍的质问他,白天和那个女人是怎么回事?没想到,他竟然面不改色的说:“骗小女孩的话你也信,你也知道我经常要出席一些重要应酬,总要带个年轻的女

人给我撑面子。你放心,你对我好,我不会和你离婚的!”

这些话让我的心灵针刺般的痛,眼泪不由自主地掉下来。14年啊,我的青春全给了这个男人,他却这样对我!脑子里回想着那个“小三儿”的青春脸庞,我第一次想到,自己真的没有魅力了吗?

岁月竟然如此催人老

看着镜子,我发现自己真的老了,肌肤松弛,没有了弹性和光泽,黄褐斑、皱纹突然爬上脸庞,连身材也松松垮垮的。我彻底被岁月打败了,不甘心又怎样呢?难道就没有办法找回曾经拥有的如花似玉?!

自从被我撞破他的婚外情,强更加肆无忌惮,身边的女人竟不止一个,常常好几天不回家,我天天都在痛苦中煎熬……后来,好友的一席话让我顿悟。她说,别在舍不得钱了,要想办法让自己老的慢一点,年轻持久一点。

其实我早就知道有几个好友在吃一种叫“碧萝芷”的保养品,以前总觉得

贵,舍不得。这件事之后我不再犹豫了,一个月后,我不失眠了不便秘了,再也没有黑眼圈了。三个月下来,那种经常潮热、出虚汗的感觉消失了,不规律的经期也变的正常了。半年后,照照镜子,发现眼角的皱纹细的都看不出来了,皮肤也变得滑滑润润的,我感觉我年轻了好几年,整个人都焕然一新般的变了……

甜言蜜语休想再来害我!

一年后,我平静地提出了离婚,强很吃惊,他第一次认真的打量着我,我看的出他的眼神充满了疑惑和惊讶,他可能在想,是什么让这个女人变的这样年轻,这样有魅力?要知道,成熟女人一旦美起来,对男人的诱惑绝对是致命的!

现在,他天天打电话求我复婚,他说同外面的女人只是玩玩而已,和我才是结发夫妻,他后悔死了,可我已经心如止水……

这种用甜言蜜语祸害女人的男人,我这辈子都不想再看他一眼,我也更加明白,女人只有爱自己,男人才会在乎你!

法国碧萝芷档案

▲碧萝芷(Pycnogenol),是法国西南沿海朗德松树提取物,是科学界发现的最强天然抗氧化(抗衰老)复合物。

▲天然聚合40多种抗氧化(抗衰老)活性成分。碧萝芷抗氧化作用为95%,葡萄籽为18%,维生素E为10%,辅酶Q10和维生素C仅为1%。(摘自现代美容学《美容养颜的天然处方》第46页,人民军医出版社)。

▲1971年至今,碧萝芷风靡欧美近40年,可以应用到食品、药品、保健品、化妆品等健康领域。

▲1998年,碧萝芷引入中国,随后获中国卫生部“延缓衰老、美容祛斑”双重功效进口批文。

▲碧萝芷获7项国际专利,如清除衰老因子自由基、改善血液循环、治疗痛经、调经养巢、溶解血栓等。

早晚两片碧萝芷

相当于同时吃20多种天然的水果类;
 相当于周身浸泡天然温泉30分钟;
 相当于做一次2小时的全身美容护理;
 相当于补足女人每天必需的10种能量;
 相当于让女性生理机能恢复到3年以前。
 早晚两片,养血清毒,90天变回鲜女人!
 早晚两片,养巢嫩肤,10年保鲜不老化!

真的一点没有激素

我老公都在吃

朱女士,40岁,会员卡号:02511390。服用目的:改善睡眠、便秘、延缓衰老

“我有子宫肌瘤2*3厘米,这个病不能碰任何含激素的东西。看碧萝芷广告做的非常诱人,很想买来试试,但又怕里面有激素。老公就说,你买来我先吃,要是我吃了掉胡子,就说明里边有激素,你就别吃了。没想到老公吃了一个月,睡眠、体力变得出奇的好,人也越来越精神了。老公说,这个东西可好了,赶紧吃吧!现在我吃了3个月了,皮肤变的非常细腻有弹性,经期也非常规律,睡眠和便秘都好了!上月复查,子宫肌瘤变为2*2厘米了。老公的效果更好,原来有高血脂、高血压,现在一查全都平稳了。老公开玩笑说:老婆,你买过那么多保健品,只有这次的钱花对了!”

碧萝芷抗衰老满意度调查 回访2022名会员调查结果

肤质细腻、红润、白皙、皮肤湿润	99.4%
皮肤紧致、光滑有弹性、不松弛下垂	90.3%
色斑变淡、面积缩小直至消失	93.5%
小皱纹消失、大皱纹上横纹变浅	91.3%
浮肿、眼袋、黑眼圈消失、容光焕发	95.5%
抗过敏和防紫外线的能力大大增强	96.5%
入睡快、深度睡眠增加、睡得香	96.3%
大便通畅、排便规律	88.4%
经期紊乱症状明显改善,痛经消失	92.7%
分泌物增加,阴道湿润,夫妻生活和谐	88.7%
更年期症状缓解,不心慌意乱,情绪好	87.6%
疲劳感消失,浑身有劲,精力充沛	89.5%
抵抗力增加,不易感冒生病	92.1%
净化血液,舒张血管,增加血管弹性	98.2%
血压、血脂、血糖正常	91.5%

养血、清毒、养巢、嫩肤四效合一 法国碧萝芷让每个部位都年轻5-10岁

养血——碧萝芷是一个大分子小分子复合体!小分子18分钟快速进入血液,大分子72小时长效作用。净化血液,清除血管垃圾,加强血液循环!(美国专利:U.S.A. Patent 5,720,956)

清毒——碧萝芷是一个由40多种清毒物质神秘配伍而成的天然复合物。针对性的清除在新陈代谢中产生的各种毒素。清血液毒,清细胞毒,清外

源性毒,分层清毒,层层清毒,彻底清毒!(美国专利:U.S.A. Patent4,698,360)

养巢——碧萝芷18分钟内即可滋养卵巢血管,年轻卵巢血液,72小时持续不断清除卵巢毒素,激活卵巢功能,保持自身雌激素的正常分泌,源源不断补充女性魅力!(美国专利:U.S.A. Patent6,372,266)

嫩肤——在卫生部指定

的北京中医研究院广安门医院做过碧萝芷祛斑功效试验。给70位有黄褐斑的女性在连续服用“碧萝芷”30天(日服3片,75mg)后,她们脸上斑的颜色明显变淡,面积显著缩小,直至消失。不仅如此,试验者的皮肤变得光滑和有弹性,显得更加年轻和健康!因此,卫生部将“延缓衰老、美容祛斑”的功效授予碧萝芷。

碧萝芷三大承诺

每一片碧萝芷:皆由法国沿海朗德松树提取,由CHANEL(香奈儿)主要股东——瑞士贺发公司精心研制。

每一片碧萝芷:皆为纯天然植物精华,不含激素,无任何毒副作用。

每一片碧萝芷:皆由中国进出口检验检疫局严格检测,品质稳定。

90天 变回“鲜”女人

第一阶段(1-30天):血液循环、微循环大幅度改善,皮肤湿润,气色好,脸部浮肿消失。睡眠好,便秘改善,痛经等经期综合症好转。

第二阶段(30-60天):精力旺盛,走路轻盈,不易感到疲劳,记忆力提高。黄褐斑变淡,细皱纹消失,汗毛孔变小,皮肤炎症消失。各种欲望增强。

第三阶段(60-90天):色斑和皱纹基本或完全消失,松弛下垂得以改善,皮肤光洁、细嫩、柔滑、紧致,心脑血管等疾病大大减少,整个人看起来健康、年轻、漂亮、活力四射!

长期服用:无论内在还是在外观,都会比实际年龄年轻5-10岁,让女人每天年轻3小时,体验年轻、享受美丽!

碧萝芷南京热线:

025-58863189
025-58863199
 南京专卖店:中山南路299号(南京一中大门北侧)
 本地免费送货,外地免费邮寄

中国教育部将碧萝芷作为世界最强天然抗衰老复合物收入医学研究生教科书

2002年、2007年,碧萝芷两度被中国教育部收录进医学研究生教科书《氧自由基和天然抗氧化剂》,并作专章介绍。书中第372页明确指出:碧萝芷是目前各实验室研究和科学文献中发现的最强的天然抗衰老复合物。此书在碧萝芷专卖店有正本展示,任凭核查。

